



بغير دليل و ثبوتوں کے ردود کرنا سلفیت نہیں

فضيلة الشيخ ربيع بن بادي المدخلي رحمته الله

(سابق صدر شعبه سنت، مدينه يونيورسٹی)

ترجمہ: طارق علی بروہی

مصدر: نصيحة مهمة - نصيحة الشيخ ربيع بن هادي المدخلي رحمته الله لأبنائه في السنغال -/1439/11/03ھ-

پیشکش: توحيد خالص ڈاٹ کام

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

الحمد لله والصلاة والسلام على رسول الله، اما بعد:

یہ میری نصیحت ہے ہر جگہ بسنے والے سلفیوں کو اور خصوصاً سنیگال میں۔ نصیحت یہ ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کریں اور اللہ کے لیے اخلاص اپنائیں اپنے اقوال، اعمال و افعال میں اور اپنے تمام کاموں میں۔ اور ان کا مؤقف فتنوں میں وہی ہو جو سلفیوں کا اور آئمہ اسلام کا ہوتا ہے۔ بارک اللہ فیکم، یہ مؤقف وہ ہے جو اللہ کی کتاب اور اس کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت سے ماخوذ ہے۔

اس میں سے یہ ہے کہ ہر بات کی تحقیق کی جائے۔ ان باتوں کو قبول نہ کریں جو سلفیوں کے بارے میں کہی جائیں بلکہ ان کے علاوہ بھی کسی کے بارے میں کہی جائے، لازمی ہے کہ پہلے اس کی تصدیق و تحقیق ہو۔

اور انہی میں سے یہ بھی ہے کہ لازماً دلیل کا مطالبہ کیا جائے۔ آجکل جو طعن و تشنیع بعض لوگوں کی طرف سے عام ہو رہی ہیں انہوں نے سلفیوں میں تفرقہ ڈال دیا ہے اور ان کے اتحاد کو پارہ پارہ کر دیا ہے۔ باطل طعن درازیاں ہیں جو کسی دلیل پر استوار نہیں، بلکہ وہ سب منہج سلف کے خلاف طریقے پر استوار ہیں، بلکہ سلف کیا خلف تک اس قسم کے اسالیب استعمال کرنے سے حیاء کریں۔

پس میں وصیت کرتا ہوں سنیگال کے سلفیوں کو کہ آپس میں مل جل کر رہیں، اور کسی کا بھی قول جو دوسروں پر طعن کرتا ہے قبول نہ کریں جب تک اس پر واضح اور کھلے دلائل نہ پیش کیے جائیں۔ لیکن حال یہ ہو کہ طعن کرنا بنا دلائل کے تو یہ ظلم ہے، جسے قبول نہیں کیا جاسکتا بلکہ اہل بدعت تک اسے قبول کرنے سے انکاری ہوتے ہیں (چہ جائیکہ اہل سنت ایسی ردود کو قبول کریں)۔



لهذا اللہ سے ڈریں اور منہج سلف پر گامزن رہیں۔ اور وہ یہ ہے کہ کسی شخص کا کسی دوسرے شخص پر کلام یا کسی جماعت یا جماعتوں پر کلام اس وقت تک قبول نہ کریں جب تک اس کے دلائل و براہین نہ پیش کیے جائیں۔ بلکہ (جو بلا دلیل ردود کرتا ہے) اس کے اس باطل منہج کا خود اس پر رد کرنا واجب ہے۔

اللہ آپ سب کو برکت دے اور توفیق دے۔

وصلی اللہ علی نبینا محمد و علی آلہ و صحبہ وسلم۔



تصدیق نامہ

مندرجہ بالا مواد توحید خالص ڈاٹ کام کی جانب سے نظر ثانی کیا گیا ہے اور ہمارے علم کے مطابق اس میں کتاب و سنت اور فہم سلف صالحین کے مخالف کوئی بات مندرج نہیں۔ آپ اگر ٹائپنگ وغیرہ میں کوئی بھی غلطی محسوس کریں تو ضرور مطلع فرمائیں۔ اسی طرح سے اگر ترجمے میں کسی بھی قسم کی غلطی، تضاد، نقص یا ابہام پائیں، یا پھر اصل عربی متن کے مقتضی کے خلاف کوئی اور معنی و مفہوم بیان کرنے کی کوشش کی گئی ہو، یا پھر تیار کردہ مواد میں کوئی بھی بات قرآن و سنت اور فہم سلف صالحین کے خلاف ہو تو ضرور ہمیں مطلع فرمائیں

info@tawheedekhaalis.com اور براہ مہربانی غلطی کی نشاندہی مکمل حوالے کے ساتھ کی جائے تاکہ فوری اصلاح ممکن ہو۔

یہ بات بھی ذہن نشین رہنی چاہیے کہ ہم میں سے کوئی آپ کے دینی مسائل کا جواب یا فتویٰ دینے کا مجاز نہیں بلکہ اس سلسلے میں علماء کرام سے براہ راست رابطہ کیا جائے۔ البتہ اگر آپ کے پاس کوئی مفید تجاویز ہوں تو ہم اس پر ضرور غور کریں گے۔